

**С Н О В И М
2022**



**Районный конкурс «Сказки для Деда Мороза»
НОВОГОДОВКА**

Я вам расскажу историю, как появился дом Деда Мороза – Новогодовка. Давным-давно вся земля была покрыта снегом, вокруг было белым-бело. Но вдруг случилась беда. Прилетел злой король Огня и растопил весь снег. Не осталось ни одной снежинки на земле! Одно только король не учёл – сделать защиту от Деда Мороза... Ведь он смог без труда справиться с проблемой. Дед Мороз взмахнул своим посохом и покрыл снегом всё вокруг. Он построил маленький снежный городок – Новогодовка, где появились снеговики, снежные домики, ледяные скульптуры и ледяной замок. В городке все катались на санках, играли в снежки и очень любили ходить в музей ледяных скульптур. Новогодовка просто сказка!

**Звягинцева Варвара Максимовна, 8 лет, 2 класс
Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 4»
Калмыцкомысовская СОШ
Руководитель: Лисянских Валентина Геннадьевна**

АНДРЕЕВ ЕГОР

СКАЗКИ ДЛЯ ДЕДА МОРОЗА.

Ёлочка.

Ёлочка зелёная, пышная краса,
Украшаешь комнату, радуя
глаза!

Как же ты сияшь, вся
Словно в серебре!
И игрушки разные
Носишь на себе!



**ФИЛИАЛ МКОУ «ПОСПЕЛИХИНСКАЯ СОШ №4 КАЛМЫЦКОМЫСОВСКАЯ СОШ», 4 КЛАСС.
РУКОВОДИТЕЛЬ: КОВАЛЕНКО КРИСТИНА ОЛЕГОВНА**



Сказки для Деда Мороза Ахматова Софья

За окном метель кружится,
Скоро Новый год придёт.
Дед Мороз на тройке мчится,
И подарки всем везёт.
Их под ёлочкой оставит,
Детворе на радость всей.
Сам отправится в дорогу,
Поздравлять других людей.

Филиал "Поспелихинская СОШ №4"
Калмыцкомысовская СОШ
Класс Степанова Людмила Анатольевна

Бехтев Степан

Сказки для деда Мороза.



Зимушка!

Ох, ты, зимушка – зима!
Мы тебя так долго ждали
И в снежки играть бежали.
Вот теперь ты с нами!
Мы на горке ледяной
Весело катались,
Яркие воспоминания
О тебе остались!

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4 Калмыцкомысовская СОШ», 4 класс.

Руководитель: Коваленко Кристина Олеговна

Бехтев Степан

Сказки для деда Мороза.

Новый год!

Новый год стучится в
дверь-
Праздник будет веселей!
Дед Мороз несёт подарки,
Обещает год нам яркий!



Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4 Калмыцкомысовская СОШ», 4 класс.

Руководитель: Коваленко Кристина Олеговна

Сказки для Деда Мороза

Богданова Анна

Вот проходит Старый год,
К нам приходит Новый год!
Начинается веселье,
Празднует народ!
И все без исключения встречают
Новый год!
Новый год начался,
Резвится детвора,
Дед Мороз примчался,
Встречайте детвора!

*С Новым
годом!*

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4»
Калмыцкомысовская СОШ 2 класс
Руководитель: Лисянских В.Г.

Подарок
 В красной шубке, с красным носом
 Дед шагает по морозу.
 В шапке, с посохом, мешком
 Он несёт подарки в нём.
 В упаковках ярких
 Игрушки и конфеты
 Дарит Дед Мороз
 всем детям!



Филиал "Поспелихинская СОШ №4" Калмыцкомысовская СОШ
 1класс Степанова Людмила Анатольевна

Бурлакова Яна

Писать стихи

Сказка для Деда Мороза

«Уменьшак-вырастак»

Однажды я проснулась и услышала громкие звуки, которые доносились со двора. Вчера я оставила в своей воображаемой снежной базе свой ледяной телефон и когда я посмотрела в окно, то очень удивилась. Мой воображаемый телефон по-настоящему звонил. Телефон звонил совсем недолго. Вдруг мне стало страшно. «Вдруг что-то случилось в снежном царстве», - подумала я. Всё время, пока я была в школе, я очень волновалась. Когда я пришла домой, то быстро сделала уроки и побежала к воображаемому замку. И опять я очень удивилась. Около него столпились снеговики и снежные люди. Я вошла в центр круга и спросила: «Что случилось?». «Ваше величество, кто-то своровал все наши запасы еды» - сказал один из снеговиков.

1 стр.

«А еще, – добавил другой, – ваш кабинет засыпало снегом и там пропали все сосульки и ледяные телефоны». Немого подумав, я сказала: «Так давайте же исследуем мой кабинет и кладовку, вдруг мы найдем улики». Сначала мы отправились в мой снежный кабинет. Я обнаружила, что его полностью засыпало снегом. И тут я увидела на снегу существо. Когда оно становилось больше тогда и снега становилось больше. Тогда я достала из кармана сосульку, которую носила всегда с собой, направила ее на существо, произнесла заклинание и... БАХ! Существо исчезло в золотом дыме. Оставалось лишь найти того, кто утащил еду. И вдруг около кладовки я увидела следы. Мы пошли по следам.

2 стр.



На радостях обитатели снежного мира устроили праздник с танцами и играми. Когда все начали расходиться, я тоже пошла домой. Лежа в своей кровати перед сном, я долго вспоминала этот день.

Утром я посмотрела на календарь и увидела, что сегодня тот же самый день. «Оказалось, это был только сон» – подумала я, но не расстроилась. Ведь я знала, что могу встречать своих снежных друзей хотя бы во сне.

МКОУ "НСОШ №4", 2 "А" класс, рук. Идт И.В.



4 стр.

Сначала следы были маленькне, а потом стали больше, чем у слона!!! И мы увидели маленькое существо, которое с каждым разом становилось больше. Я сказала, что это Уменьшак-вырастак и побежала в замок за своим Уменьшаком-вырастаком. Тот, который напал, был злой, а мой - добрый. Когда мы пришли, он очень быстро вырос и схватил злодея, сжал его в руке и растоптал его. Все обрадовались и хотели праздновать победу, но я сказала: «Давайте сначала пополним запасы еды». Все вместе мы быстро наполнили кладовую хрустящими снежными корками. Когда мы закончили, я сказала: «Вот теперь можно отпраздновать!».



3 стр.



Сказки для Деда Мороза

Дурнева Антонина

Вот к нам праздник и пришёл
Настоящий Новый год!
Мы отметим всей семьёй,
Этот праздник Новый год!
Дед Мороз придёт на праздник,
И устроим хоровод.

А мы спросим:

«Дед Мороз, ты подарки
нам принёс?»

Дед Мороз - то говорит :
«А стишки мне рассказать»!
Будем мы стишки читать
И подарки получать!

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4»
Калмыцкомысовская СОШ 2 класс
Руководитель: Лисянских В.Г.

Волшебный снеговик

Жили – были Кристина и Коля. Однажды они собрались на детскую площадку в снежки поиграть. Там они встретили своих друзей. Решили они построить снеговика. И построили самого красивого снеговика в мире!

Вдруг случилось чудо – снеговик ожил. Ребята испугались и спрятались в крепость из снега. Снеговик завопил человеческим голосом:

- Ребята, не бойтесь меня. Я помощник деда Мороза. Дети вышли из крепости.

- А дедушка Мороз подарит нам подарки?

- Нет, потому что он заболел, - сказал Снеговик.

Ребята расстроились. Тут Кристина сказала:

- А давайте пойдем к деду Морозу!

- Ну как же мы к нему попадем? – спросил Коля.

- Я вас отведу! - сказал Снеговик и в тот же миг подлетели олени с санями.

Дети сели в сани и помчались в снежную страну Морозко. В этой стране они встретили эльфов и попросили провести к деду Морозу. Когда дети попали к дедушке, спросили:

- Дедушка Мороз, ты подаришь нам подарки?

- Нет, детишки, - сказал дедушка, - я очень болен!

Тут Кристина предложила:

- А давайте споем дедушке песню про Новый год!

Дети спели песенку и деду Морозу стало намного легче.

Дедушка Мороз встал и поехал с ребятами дарить подарки!



Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4» Калмыцкомысовская СОШ, 3 класс, рук.:

Кривошеева Татьяна Николаевна

Сказки для деда Мороза

Лобачева Алина

Малыш-медвежонок и его друзья



Жил-был маленький белый медвежонок. Его звали Огри. Огри был забавный и смешной. Он любил плавать. Ходить в одиночестве он ненавидел. Но друзей у Огри не было. Медвежонок очень хотел друга, хотя бы одного.

В поисках друга Огри отправился в лес. Там было темно, но медвежонок не побоялся темноты, ему было ни капельки не страшно. Вдруг он услышал, что кто-то плачет. Храбрый медвежонок поспешно побежал на звуки. Огри увидел маленького зайчика. «Почему ты плачешь?»- спросил Огри. «Меня толкнул злой и коварный лис» - робко сказал зайчонок. «Я сейчас задам этому лису!» - сказал Огри и пошел к его домику.

Когда Огри увидел лиса, то быстро выпрыгнул из-за кустов прямо ему на шею. Огри бил, кусал и толкал коварного лиса. Тот напугался и убежал прочь.

«Спасибо тебе огромное, медвежонок!» - сказал зайчик. «Не за что,»- ответил Огри, -« Как твое имя?». «Я – Зайка. А тебя как зовут?»- спросил зайчонок. Огри назвал своё имя. Так они и познакомились. И Зайка пригласил медвежонка к себе в гости.

А в это время лис уже придумал как отомстить друзьям. Он собрался поджечь домик зайчонка. Когда Зайка и Огри зашли в домик, лис поджог крышу. Огри не растерялся и вывел Зайку из дома, а сам побежал за лисом. По дороге медвежонок встретил белочку, она решила ему помочь. Белочка позвала на помощь своих друзей. Все вместе они изловили лиса и выгнали навсегда из леса.

Огри очень сдружился с лесными зверюшками, ходил с ними на прогулки в лес и приглашал к себе в гости.

МКОУ «Поспелихинская СОШ №4», 2 класс,
руководитель Идт Ирина Владимировна

Лобачева Ксения

Зимние приключения маленького тигренка

Жила-была семейка тигров. Мама, папа, три старших тигренка: Лео, Лики, Локи и один совсем маленький – Джок.

Как-то раз старшие тигрята играли в снежки, а Джок не хотели брать в игру. Он очень хотел играть со старшими братьями, подошел к ним и сказал: «Возьмите, пожалуйста, меня в игру!!!» Старшие братья ответили: «Нам и без тебя весело, уходи!». Джок стал опять просить взять его в игру, он начал мешать братьям. Тогда они сказали ему: «Вот принесешь нам звезду с неба, тогда и поиграем с тобой». Джок обрадовался: «Хорошо, я принесу!». А братья почему-то засмеялись.

Джок немедленно отправился в путь. Он долго шел по снежной пустыне и замерзшим озерам, ему было очень холодно. Вдруг ему на пути встретилась холодная, бурная река. «Как же мне переплыть её?» - подумал Джок. И тут ему в голову пришла идея – я еще недалеко от снежной пустыни, где живут люди, они помогут мне. Он пришел к людям попросить помощи. Они дали Джоку веревку. Джок с помощью веревки переплыл бурную реку.

Ему до звезды еще чуть-чуть идти, так казалось Джоку. Но на его пути возникло снежное поле-лабиринт. Ой-ой, Джок пошел направо – тупик, налево – тупик. Тогда он пошел вперед и вышел из снежного лабиринта.

Впереди Джок увидел небо, на котором была красивая и яркая звезда. «Как же я ее достану?» - подумал он. Рядом стоял красивый домик. В этом домике жил Дед Мороз. Джок зашел в домик. Дед Мороз был гостеприимным хозяином, он помог Джоку достать с неба звезду, а еще подарил красивый новогодний костюмчик, чтобы тигренок не мерз.

Братья очень удивились, когда Джок принес звезду, стали его уважать и играть с ним.

МКОУ «Поспелихинская СОШ №4», 2 класс,
Руководитель: Идт Ирина Владимировна

Сказки для деда Мороза

Никитина Ангелина

**Новый год.**

Дед Мороз принес подарки
И Снегурочка пришла.
Собрались кругом ребята,
Ёлка огоньки зажгла.

Что за праздник наступает?
Это праздник - Новый год!
Все вокруг везде сияет
И кружится хоровод.

Как же любят все детишки
Этот день в календаре,
Закружились все снежинки
Вокруг ёлки в декабре.

Разукрашены окошки,
Дети весело поют,
И взрываются хлопушки,
Всем подарки раздают.

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4» Калмыцкомысовская СОШ
3 класс, Кривошеева Татьяна Николаевна

Сказки для Деда Мороза

Нохрина Софья



*Новый год
Чудный праздник Новый год,
К нам ступает на порог.
Дедушке письмо пишу,
И подарочек прошу.
А ещё я попрошу
Больше радости и смеха,
Больше счастья и успеха
В наступающем году!*

Филиал "Поспелихинская СОШ №4" Калмыцкомысовская СОШ
1 класс Степанова Людмила Анатольевна

Сказки для Деда Мороза

Ожеред Игорь

Скоро, скоро Новый год!
Будет он удачным!
Дед Мороз к нам придёт,
Принесёт подарки.
С Новым годом в каждый дом,
Прилетит пусть счастье.
И на ёлочке огни
Будут зажигаться!

С Новым Годом!



Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4»
Калмыцкомысовская СОШ 2 класс
Руководитель: Лисянских В.Г.

Сказки для деда Мороза

Переверзева Алена, 3 класс

МКОУ ПСОШ№4, руководитель
Классен С.А.

Спасение подарков

Жил-был Дед Мороз. Однажды он пошёл к детям с подарками к Новому году. Когда он шёл по тёмному лесу его увидел волк.

Волк захотел украсть мешок с подарками. Дед Мороз расстроился. Волк убежал всё дальше и дальше в глубь леса. На окраине леса Дед Мороз повстречал детей. Они играли в снежки. Увидев грустного Деда Мороза и спросили:

- Что случилось Дедушка Мороз почему ты такой грустный .

-Я шёл из далека и нес Вам подарки. По дороге я встретил волка и он украл подарки.

-Не переживай Дедушка Мороз, мы поможем найти волка.

Дети и Дед Мороз отправились в глубь леса следуя за волком. Волк убежал не далеко, на ближайшей полянке он уселся на пенёк и начал развязывать мешок с подарками. Дети закидали волка снежками, а Дед Мороз пригрозил посохом заморозить его. Волк бросил подарки и убежал. Дети и Дед Мороз собрали подарки в мешок и пошли обратно на свою полянку. Отметить Новый год. На полянке Дед Мороз нарядил ёлку. Они пели песни и воцели хором.



Сказки для деда Мороза

Подкатных Екатерина

Здравствуй, Новый год!

Новый год приходит к нам
И подарки дарит.
Всех ребят он поздравляет
Счастья, радости желает!
Вдруг в дверь тихо постучали
И заходит он...
До чего же красный нос!!
Вот он - Дед Мороз!
Он положит мне подарки
Да уйдет ...
Здравствуй самый лучший праздник -
Новый год!



Филiaal MCOY «Поспелухинская СОШ №4» Калмыцкомысовская СОШ,
3 класс, Кривошеева Татьяна Николаевна



Поздравление

*Год Тигра наступает,
Своей лохматой лапой
Всех нас он обнимает,
Здоровья, счастья нам желает.*

Филиал "Поспелихинская СОШ №4" Калмыцкомысовская СОШ
1класс Степанова Людмила Анатольевна

Сказки для деда Мороза

Пополитова Злата

Главное верить в чудо!

Каждый день Вика наблюдала в окно детского сада, как ребят забирают домой их родители, как они все вместе весело шагают по дороге. Вика также замечала и то, что за ребятами вместе с родителями в детский сад приходят их братья или сестры. От мысли, что у нее нет никого, ей всегда становилось очень грустно...

Каждый раз на ее просьбу у родителей купить ей ну хоть кого-нибудь, мама строго отвечала: - Викуль, ну какие братики и сестрички? Ты же видишь, у нас ремонт! Денег никак не хватает. Девочка грустно смотрела на маму и дальше продолжала ждать заветную покупку.

На дворе стоял декабрь. Все весело и шумно готовились встречать Новый год. Вика уже второй год училась в школе, однако мысль о родном братике или сестренке никак не покидала девочку. В классе всем ребятам дали задание написать письмо Деду Морозу. В этот раз Вика уже точно знала, что же она пожелает.

Новый год прошел весело и шумно. Как всегда, было много сладостей и подарков. Но самым долгожданным подарком для Вики стали слова ее мамы:

- Викуль, видимо скоро у нас в семье появится малыш!

Радости девочки не было предела! Она бегала по дому и кричала:

- Ура! Ура! Ура! Наконец-то! Сбылось! Спасибо, миленький!

Мама в недоумении смотрела на дочку, не понимая, кого же она благодарит. Только Вика понимала, кто все-таки помог ее мечте сбыться.

Прошел год... Вика с мамой и младшим братом гуляли во дворе. К девочке подбежала ее подружка Катя.

- Привет! - сказала подружка. - Это и есть твой младший братик Витя?

- Да! - с гордостью отвечала Вика.

Ой, я тоже, я тоже очень-очень хочу себе маленького братика! - захопала в ладоши Катя.

- А ты попроси его у Деда Мороза! - сказала Вика. - Главное верить в чудо, и оно обязательно собудется, вот увидишь!

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4» Калмыцкомысовская СОШ,
3 класс, рук.: Кривошеева Татьяна Николаевна

Сказки для Деда Мороза

Раздобреева Яна

Дед Мороз, Дед Мороз!
Ждёт тебя вся детвора.
Всем подарки даришь ты,
Лучше в мире не найти !

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4»
Калмыцкомысовская СОШ 2 класс
Руководитель: Лисянских В. Г.



Маша и зайцы

Жила – была Маша. Она искала в лесу дедушку Мороза, чтобы попросить подарки для себя и для Розочки.

Девочка бродила по лесу, и, вот чудо! Она увидела под деревом Деда Мороза. Он лепил себе нового Снеговика. А Снеговик капризничал и лепился неправильно. У него были не круги, а овалы.

Маша стала дедушке помогать. И заодно попросила для себя новое прыгательное ведро, а для Розочки новую коляску.

Снеговик стал смеяться над её просьбой.

Маша сказала:

- Что тут смешного?

И, чтобы Снеговик услышал, что она сказала, быстро слепила два уха и приклеила их на место.

А Снеговик услышал ещё и зайцев. Они договоривались стащить морковку.

Маша зайцев прогнала. Тогда Снеговик показал ей путь домой. А дома Машу ждала Розочка с подарками от Деда Мороза.



МКУДО «Послевоенная СОШ№4
Руководитель: Елизаров С.А.

Снежная собака

Жили – были Дед Мороз и Снегурочка. И была у них снежная собака. Она бегала по улице. Где пробежит, там сугроб вырастет. Один раз сама в сугробе застряла.

Дед Мороз её вытащил.

Снежная собака Деда Мороза от Бабы Яги защищает. И следит за тем, чтобы на земле много снега было. Чтобы все жили долго и счастливо.



МКУДО «Послевоенная СОШ№4
Руководитель: Тополева Т.В.

Копатыч и лягушка



Жили – были Копатыч и лягушка.
Один раз Копатыч с лягушкой пошли в поход. Шли они и говорили о том, что деда Мороза не существует. Спорили, спорили и решили написать ему письмо. Каждый своё.

Пишет лягушка:

«Дорогой дедушка Мороз. Почему Копатыч не принц? Ах, как бы я хотела, чтобы такой благородный медведь принцем был...»

Пишет Копатыч:

«Дорогой дед Мороз. А почему это лягушка принцесса? Что она, не может быть обычной лягушкой?»

На следующий день идут они навстречу друг другу и видят, что –

Копатыч – принц, а лягушка... больше не принцесса!
- Вот это да! – говорят они, - Дед Мороз существует!
И пошли скорей домой. Новые письма писать.

Настоящая Баба Яга



В некотором Алтайском крае, в некоторой Поспелихе жила – была одна настоящая Баба Яга.
Вот, вышла она из избы и говорит:

- Тьфу, опять новый год. Опять у меня изба замерзнет. Никакого волшебства нет! Только холодно и всё! Вот бы мне новую ступу, я бы в неё села и всем бы показала, что деда Мороза нет! А я есть!

Наступил новый год.

В избе у Бабы Яги было по-прежнему тепло. А рядом с избушкой стояла новенькая ступа.

- А! Что это за счастье! – поверила в чудеса Баба Яга.

Она села в ступу, взлетела и сделала не ступе сальто.

А люди подумали, что это метеорит пролетел.

Сказки для деда Мороза

Эля Бобровских

Слёзы Деда Мороза

Жил - был Дед Мороз.
Он всегда дарил детям подарки,
даже тем, кто в него не верил.
А один раз ему подарили
подарок. И он заплакал. И из его
слёз потом цветы выросли. Вот
как!



МБОУДО «Центр творчества СШ№4
Республики Татарстан 2018



Сказки для деда Мороза
Ваганова Виктория, 3 класс

НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ



У меня прекрасная семья:
Мама, папа, братики и я.
Дед Мороз всегда приходит
И подарки нам приносит.
В этот год я заказала
Всем подарки от него.
И друзьям я всем сказала,
Что порадую его.
В школе я учусь отлично,
На кружки хожу всегда,
В конкурсах участвую
Я лично,
Есть награды у меня.



Пожелать хочу я дедушке Морозу
Чтоб здоровье было у него,
Ведь детишки всей планеты
Ждут всегда его.
Добрый дедушка приходит,
Радость детям он приносит,
Все желанья исполняет
И подарочки вручает.
Живи, дедуля, все сто лет
Не зная горя, слёз и бед.
Коронавирусом ты не болей,
Здоровый образ ты имей!
Дети ждут тебя всегда!
Дедушка Мороз, ура! Ура! Ура!

МКУДО «Поспелихинская СОШ№ 4
Руководитель: Классен С.А



Сказки для деда Мороза

Степаненко Наталья

Ёлочка - красавица

Ёлочка, красавица,
В гости к нам пришла,
Шариками разными
Радует она.
На верху звезда горит,
Словно огонёк.
Все вокруг собрались,
Водят хоровод

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4» Калмыцкомысовская СОШ
3 класс, Кривошеева Татьяна Николаевна

Сказки для Деда Мороза

Уварова Софья

Новый год хороший праздник,
Любит чудо детвора.
Я желаю в этот праздник,
Счастья, радости, добра.

Филиал "Поспелихинская СОШ №4" Калмыцкомысовская СОШ
1 класс Степанова Людмила Анатольевна



Сказки для Деда Мороза Целикова Анна

Как встречаем Новый год

Снег пушистый кружит, кружит
Падает на ветки.
Нашу ёлочку из леса, наряжают детки.
Тут цепочки, фонари, шарики, хлопушки
Скоро будет Новый год, песенки, подарки.
Наша ёлочка из леса, будет самой яркой.
Придёт Дедушка Мороз, принесёт мешочек.
Ну, а мы ему подарим маленький снежок
Он расскажет, как он шёл и подарит сказки.
Мы устроим вокруг ёлки- хоровод и пляски

Филиал "Поспелихинская СОШ №4" Калмыцкомысовская СОШ
1 класс Степанова Людмила Анатольевна



Сказки для Деда Мороза Шахова Виктория

В Новый год !
Ёлочка –красавица, нарядная стоит
На ней звездочка ярко светит и блестит.
Это Новый год спешит!
Дед Мороз подарки дарит
И под ёлкой оставляет.
Всем ребятам угождает.
Вот увидишь всё случится,
Чудо вдруг произодёт
Звезду на ёлке зажигаем ,
В Новый год теперь вступаем!

С Новым Годом!

Филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №4» Калмыцкомысовская СОШ 2 класс
Руководитель: Лисянских В.Г.